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最近読んだ論文のうち、興味を持ったもの
Papers you read recently that were particularly interesting to you.

論文の著者、タイトル、雑誌情報（雑誌名、巻、ページ、年）を（例）にならって記入しどういう点が面白かったか簡単に説明して下さい。
Please specify them with author name, the title, and other information (journal name, volume, page, year, etc.), and briefly describe what was interesting to you about these papers.
（例 Example）Kimura M, Ohta T. (1971). Protein polymorphism as a phase of molecular evolution.  Nature 229, 467-469.

※記入の際はパソコン等を使用し、１ページに収まるように直接印字または他の用紙に印刷したものをこの用紙に貼付してください。また、貼付する場合は紙を折り曲げず、ページ内に貼ってください。
The summary should be typed and printed directly on to this Form (one page), or on another sheet to be affixed to this page. Do not affix folded paper.

（１）



（２）




（３）




（４）




（５）



